## ERRATA

SUPERCONVERGENCE RELATIONS FOR ARBITRARY SPIN. T. L. Trueman [Phys. Rev. Letters 17, 1198 (1966)].

Footnote 7 should read as follows: "and are related at threshold by  $A_{+-}(s) = (m+\mu)A_{++}(s)$ . The combination  $[A_{++}(s)(m+\mu)-A_{+-}(s)]/\{[s-(m+\mu)^2][s-(m-\mu)^2]\}$  is finite there" instead of "and are related at threshold by  $A_{+-}[(m\pm\mu)^2] = (m\pm\mu)A_{++}[(m\pm\mu)^2]$ . Thus the combination  $[A_{++}(s)(s+m^2-\mu^2)/2m-A_{+-}(s)]/\{[s-(m+\mu)^2] \times [s-(m-\mu)^2]\}$  is finite there."

PHOTOEXCITATION AND PHOTOIONIZATION OF NEUTRAL MANGANESE ACCEPTORS IN GALLIUM ARSENIDE. R. A. Chapman and W. G. Hutchinson [Phys. Rev. Letters 18, 443 (1967)].

The sentence beginning on the sixth line of page 444 should read: "The widths of G and D are roughly 2.0 meV."

The measured photon energies given in the text are  $0.002_8$  eV too small. The sentence beginning on line 3 of page 444 should read: "The excited-state photoexcitation resonances at  $0.101_3$ ,  $0.105_3$ , and 0.107 eV are denoted by G, D, and C in Fig.  $1\cdots$ ." The ionization energy should be  $0.111\pm0.002$  eV. The sum of the ionization threshold and the zero-phonon photoluminescence peak should be  $1.520\pm0.002$  eV.

Reference should have been made to the work of B. T. Ahlburn and A. K. Ramdas on donor excitation spectra in n-type AlSb [Phys. Letters  $\underline{22}$ ,  $\underline{261}$  (1965)].

NEW SUM RULES AND SINGULARITIES IN THE COMPLEX J PLANE. Keiji Igi and Satoshi Matsuda [Phys. Rev. Letters 18, 625 (1967)].

Equation (6) should read " $\gamma_B = -\mu^2/2m$ " instead of " $\gamma_B = \mu^2/2m$ ".